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Kinderdagverblijven  –  Logistieke functie

De logistieke functie wordt blijkbaar in de regle-
mentering van kinderdagverblijven ingeschreven
tegen 1 januari 2003. De minister spreekt van een
halftijds personeelslid voor kinderdagverblijven
met 99 plaatsen.

Belangrijk om te weten is welke opleidingen in
aanmerking komen voor deze nieuwe functie,
zeker wanneer heel wat meisjes  –  want zij zullen
deze functie zelfs graag invullen  –  met een diplo-
ma of getuigschrift lager secundair onderwijs
( L S O ) , nu moeilijk aan bod komen. In de opleiding
kan dan specifiek aandacht geschonken worden
aan deze beroepsvereisten.

1. Hoeveel kinderdagverblijven in V l a a n d e r e n
komen hiervoor in aanmerking ?

2. Welke diploma's (getuigschriften, . . . ) zijn nodig
om deze functie uit te oefenen ?

3. Is hierover en/of over de beroepsinhoud overleg
met het onderwijsveld ?

4. Is de bestaande V DA B-opleiding Logistieke
Hulp een geldige toegangspoort tot deze func-
tie ? Bestaat hiervoor een alternatief in het re-
guliere onderwijs ?

Antwoord

De Vlaamse volksvertegenwoordiger peilt naar de
bepalingen die gelden betreffende de logistieke
functie in kinderdagverblijven. In wat volgt, ga ik
daar eerst globaal op in. Daarna beantwoord ik de
concrete vragen.

Als gevolg van het Vlaams Interprofessioneel A k-
koord met de sector (VIA) heeft de Vlaamse rege-
ring op 10 juli 2001 het besluit van de Vlaamse re-
gering van 23 februari 2001 dat de erkennings- en
subsidiëringsvoorwaarden voor kinderdagverblij-
ven en diensten voor opvanggezinnen vastlegt, g e-
wijzigd.

In dit nieuwe besluit werd vastgelegd dat vanaf 1
januari 2003 aan elk erkend kinderdagverblijf een
kwarttijdse logistieke functie zal worden toege-
k e n d . Aan erkende kinderdagverblijven met 100
plaatsen of meer wordt een halftijdse logistieke

functie toegekend. Bovendien worden vanaf 1 ja-
nuari 2005 deze toewijzingen verdubbeld : elk er-
kend kinderdagverblijf krijgt dan een halftijdse, e n
kinderdagverblijven met 100 plaatsen of meer krij-
gen dan een voltijdse logistieke functie.

In het besluit van de Vlaamse regering werden
geen opleidingsvereisten opgenomen. Op die ma-
nier heeft het organiserend bestuur van het kinder-
dagverblijf de ruimte om naargelang de noden
deze functies concreet in te vullen.

1. Alle kinderdagverblijven zullen kunnen ge-
bruikmaken van deze maatregel.

2. Er zijn geen diplomavereisten geformuleerd.
Het kinderdagverblijf heeft zo ruimte om een
personeelsbeleid uit te werken op maat van de
behoefte.

3. Aangezien er geen diploma's geformuleerd zijn,
was overleg met Onderwijs niet aan de orde.

4. Elk kinderdagverblijf bepaalt zelf het profiel
van de persoon die wordt aangeworven en of de
opleiding "logistieke hulp" beantwoordt aan dit
profiel.


